

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО БОСИЛЕГРАД

СЕПТЕМБАР 2005.  
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2211  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

**Памет, знање и поштење!  
Мудрост, храброст, поверење!**



**МИ ДОЛАЗИМО!**

**П**оштовани суграђани, по други пут вам се обраћамо у току ове године и једина радосна вест коју можемо да вам саопштимо је да се приближио дан када ће српски радикали победити на изборима и вршити власт на одговоран начин за добробит свих грађана. Политички патрљци скупљени с конца и конопца, очигледно је да немају ни памети ни знања, а поштења понајмање да врше власт, заправо да обезбеде политички амбијент у коме ће грађани да живе живот достојан човека. Приликом обиласка Босилеградских села и засеока у току јуна месеца наишли смо на поражавајуће призоре, можете да ходате сатима и сатима, а да не сретнете ни кучета ни мачета, а човека и да не говоримо, села и махале Босилеградске општине су пушта, све је зарасло у жбуње и коров, нигде стоке ни живе душе. Тако у махали Дебели Рид, село Горња Љубата, наилазимо на осамдесетогодишњу старицу која на наше питање: „Како је?“ одговара „Неваља сине, притисле године, болест и беда, а и ова власт не води рачуна за нас, а и овај председник - оно што је рођено за мотика поставља за владика.“ Да ли је потребан коментар!? У том истом селу готово да је пао мост који повезује центар села са махалама: Колчина Гарина, Равна Артина, Пужаревина, Шароњинци, Дебели Рид и Глоговачки

Дол, о томе нико не води рачуна. У свим осталим селима ситуација је иста, ако не и гора. У 21-ом веку крупна стока се мери на конопце и метре, организованог откупа нема, снадбевање основним животним намирницама сеоских домаћинства је отежано, нема адекватне здравствене и социјалне заштите, тако је у Горњем и Доњем Тламину, Караманици, Назарица, Јарешник, Бистар, Рибарци, Тако је у Ресен, Белут, Извор, Плоча, Барије, у Горњој и Доњој Љубати у Гложију итд.

У Босилеградској општини је на делу еколошка катастрофа. Шуме се експлоатишу без никаквог плана, док се у не тако далекој прошлости, за сечу једног немаркираног стабла ишло у затвор. Сада се леше читаве шуме и нико ни оком да трепне поводом овог проблема. Друга еколошка катастрофа је река Драговиштица у којој готово да нема живих организама, тако да јата риба која смо могли да видимо голим оком сада их више нема. Узрок је неконтролисано увођење канализације без одговарајућих филтера и неконтролисано убијање риба динамитом и струјом. У Босилеградској општини није решено на адекватан начин ни питање градске депоније, а о градској чистоћи и о чистоћи улица и да не говоримо. Док се на западу и канализација неводи азбестним цевима, ми још увек у 21-ом веку

пијемо воду сумњивог квалитета из азбестних цеви. Да ли је то пут у такозване евроатланске интеграције!? У Босилеграду је повећана смртност у такозваним средњим годинама, ми не можемо да дајемо тачне узроке повећане смртности али са сигурношћу можемо да кажемо да непрекидна стресна ситуација због губитка посла, незапослености, сиромаштва, због лошег квалитета живота, јесте један од битних фактора који повећавају смртност и појаву малигних обољења.

У нашем Босилеграду привреда не постоји, привредни субјекти су тотално мртви, где ће да живе и раде наша деца и унуци?! У предизборним кампањама постојећа власт нам обећа силне фабрике за воду, фарме, вртоглави опоравак ДП „Бор“, „Напредак“ и „Кобос“ и још доста тога, обећа и, као што и ви знате, слага нас. Е доста је било лажи, демагогија, дошло је време да власт преузму одговорни, способни и поштени људи, а то су српски радикали. Суштина такозваних економских промена јесте да постанемо економски робови, а самим тим постајемо и политички робови. Најбољи пример у нашој општини је приватизација сушаре „Здравље“ која после приватизације не упошљава ниједног радника.

Што се тиче образовања и даље се наставља форсирање нестручног кадра који ради у обра-

зовању без оговарајуће стручне спреме. Ако се семинари и симпозијуми по уско стручним темама држе од седам до петнаест дана, да ли је могуће да се на сличан начин у Бугарској стичу знања са високом стручном спремом, која касније не нострификују дипломе, а настављају да раде у образовању чак имају и преимућство приликом запошљавања. Приликом изјашњавања родитеља на који језик ће се вршити образовање, више од 95% родитеља изјаснило се за наставу на српском језику, а и даље се приговара зашто се настава не слуша на матерњем бугарском језику. Демократски принципи су јасни - онако како се изјасни већина, настава ће се одржавати на језику воље већине. Ми српски радикали који припадамо општинском одбору у Босилеграду по националности смо Бугари и апсолутно се залажемо за очување свог језика, културе и традиције. Међутим, проблем је што ми своју националну припадност не исказујемо као занимање, наше занимање није Бугарин, наша занимања су: инжењери, лекари, правници, машинбравари, стругари, зидари итд.

Ми српски радикали следеће специјално издање Велике Србије штампаћемо у мањем обиму али двојезично, заправо штампаћемо и на српском и на бугарском језику.



# **СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА, ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!**

**Оснивач и издавач**  
Др Војислав Шешел

**Главни и одговорни уредник**  
Елена Божић Талијан

**Лист припремио**  
Општински одбор СРС Босилеград

**Техничко уређење и компјутерски прелом**  
Брађислав Вукелић

Новине **ВЕЛИКА СРБИЈА** уписане су  
у регистар средстава јавног информисања  
Министарства за информације  
под бројем 1104 од 05. 06. 1991. године

---

**РЕАЛНО, А РАДИКАЛНО БОЉЕ!**

---